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 Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie danych o funkcjonowaniu OPP                                     

po zmianach, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa              
20 lutego 2026 r., uprzejmie informuję, że Urząd Miasta Krakowa otrzymał z Zarządu Dróg 

Miasta Krakowa w związku z planowanymi zmianami funkcjonowania Obszaru Płatnego 
Parkowania w Krakowie następujące analizy: 

- prognozę wpływu środków z opłat w SPP: 
a) przy założeniu, że w niedziele w strefie A nie pobierane były opłaty dla osób z Kartą 

Krakowską (w porównaniu z symulowanymi wpływami, gdy w niedziele opłaty pobierane są od 
wszystkich parkujących); 

b) przy założeniu, że w niedziele parkowanie byłoby płatne w strefie A do godziny 2000                                    
(w porównaniu z symulowanymi wpływami, gdy w niedzielę opłaty pobierane są do 2200); 

- analizę porównawczą funkcjonowania Stref Płatnego Parkowania (z uwzględnieniem 
Śródmiejskich Stref Płatnego Parkowania), tj. zestawienie tabelaryczne opłat za parkowanie                      

w strefach wprowadzonych w Warszawie, Wrocławiu, Poznaniu, Łodzi i Gdańsku. 
- analizę dotyczącą zmiany uchwały nr LXXXIX/2177/17 Rady Miasta Krakowa z dnia                                       

22 listopada 2017 r. w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, ustalenia opłat za postój 
pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie płatnego parkowania, wprowadzenia 
opłaty abonamentowej dla niektórych użytkowników dróg oraz sposobu pobierania tych opłat                              
w zakresie: 

- darmowego postoju do końca dnia (założenia i konsekwencje); 
- symbolicznej opłaty 1 zł za 1 h (założenia i konsekwencje); 

- białej listy pojazdów należących do posiadaczy Karty Krakowskiej (założenia i konsekwencje). 
 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 
Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 
 

 
Otrzymują: 

1. Adresat 
2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 
4. Wydział Komunikacji Społecznej 

5. Biuletyn Informacji Publicznej 
6. Aa 


